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l ASENTAMINEN

Dustmaster olisi mahdollisuuksien mukaan asennettava
kuiviin tiloihin. Kokoamista varten konetta ei tarvitse
ankkuro ida .

Jotta imukanavissa syntyisi mahdollisimman pieni vastus ,
olisi laite sijoitettava mahdollisimman lähelle pölyn
syntypistettä. Lisäksi olisi laitteen häiriötttimän
toiminnan varmistamiseksi vältettävä kostean ilman tai
kostean pölyn imemi stä

Dustmaster-laitteen avattavan sivun on jäätävä hyvin
esille. Tuuletinriioottorin yläpuolelle on jäähdytyksen
takia jäätävä vähintään 100 mm vapaata tilaa.

11 RAKENNEOSIEN KOlCOAMINEN (jos toimitus on tapahtunut osina)

l Suppilo-osa on käännettävä niin, että sen neljän jalan
kiinnityskohdat tulevat ylöspäin, minkä jälkeen jalat
k:iinnitetään 12:11a MIO -Puuvilla. Pölysuppilo asetetaan
jaloilleen, jolloin sisääntuloaukko on oikealla (vakio
asento )

Jos sisääntuloaukon on sijaittava vasemmalla, on p61y-
suppiloa käännettävä 180'; tällöin on myös pölysäiliön
ulos ot t osuutta vaihde t t ava .

bluutos saadaan aikaan kiertämällä kiristysliitintä. Näiden
osien korkeus on myös säädettävä uudelleen (ks. kohta 8)

2. M--neoprennauha liimataan laippaan pölysuppilon alle
(ks. kuva 1). Tämän jälkeen pölysäiliö asetetaan paikoil
leen pölysuPpilon alle (ks. kohta 8)

3. Ylempi pölysuppilon reuna varustetaan samoin M--neopren
nauhalla. Suodatinyksikkö sijoitetaan lopuksi tämän
päälle. M-neoprennauha liimataan rJiin, että se on
ruuvinreikien ulkopuolella (ks. kuva 2)
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4. Suodatinyksikön tarkistusluukun kansi poistetaan ja
suodatinyksikkö asetetaan pölysuppilon päälle niin, että
aukko tul e e e t e en .

Osat kiinnitetään toisiinsa - sarjassa 4000 16:11a
M8 --puuvilla ja sarjassa 5000 20:11ä M8 --Puuvilla.

5. ecun laitteen osat nyt muodostavat yhden kokonaisuuden,
varustetaan myös suodatinyksikön yläpuolel-la oleva
laipanreuna M--neoprennauhalla.

Puhallinyksikkö sijoitetaan tämän päälle niin, että
Dustmasterin tunnuskilpi tulee eteenpäin.

Osat kiinnitetään toisiinsa ruuveilla niin, että ruuvin
kanta j ää ylöspäin .

6 Epäkeskon varren säätäminen (kuva 3)

Kun epäk:eskon varsi on kiinnitetty liitospäihin
(suodattimen ravistimen kehyksessä, pronssiholkkeineen),
epäkeskon varsi on säädettävä oikeaan pituuteensa. Tätä
varten suodattimen ravistimen kehys on pidettävä vaaka-
suoi'as s a .

Aksati käännetään epäkeskossa keskiasentoon. Kierteistettyä
tankoa käännetään sisään- tai ulospäin niin pitkälle, että
ylempi varrenpää on helposti työnnettävissä epäkeskon akne
liin

7 . Suojat Limen asennus

4 suodatintiivistettä sijoitetaan suodatinkotelon laipan
päällä olevien ruuvien päälle (kuva 4). Pitkät tiivisteet
kuuluvat eteen ja taakse, lyhyet sivuille. Suodatin-
elementti pannaan suodatinkoteloon niin, että sileät
reunat tulevat sivuille ja silmukat yltispäin (kuva 5)

Suodatinelementissä alhaalla olevat ruuvireiät vedetään
ruuvien yli. Tällöin on varottava vahingoittamasta
suojat int a .
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Ylhäällä olevat liitinpl'ofiilit kiinnitetään - lyhyet
eteen ja taakse, pitkät sivuihin.

Edessä ja takana olevien liitinprofiilien päälle on vielä
pantava kankaan pingotin. Mutterit kiristetään käsin
ruuveihin. Tarkistetaan, että suodatinkangas jää kokonaan
liitinprofiilien peittoon (suodatinkankaan on oltava
käytännöllisesti katsoen kiinni suodatinkotelossa)
Tämän tarkastuksen jälkeen mutterit kiristetään.

Suodattimen pingottimet kiinnitetään pitkillä koukuilla
suodattimen ravistimen kehyksen takapuolelle , jonka
jälkeen kiristimet vedetään itse tehtävän apukoukun avulla
suodatinlohkojen taaempien silmukoiden läpi

Suodattimen takaosa riippuu nyt kokonaisena suodattimen
raVistimen kehyksessä. Vasen kiristyskoukku vedetään -u

pyöreän tukiputken yli eteen.ja sen jälkeen apukoukun
avulla vasemman suodatinlohkon etusilmukoiden läpi

Koukku kiinnitetään ravistimen runkoon (kuva 6). Suodat-
timen on oltava tasaisesti kiristimessä eikä kiristyskouku
mutkassa. Alhaalla vasemmalla on nyt kiristin (lyhyt--
koukkuinen) pyöreiden kiinnitysrenkaiden välissä kiriä--
tehtävä. ](iristimen on oltava suodattimen sauman päällä
ensimmäisen ja toisen suodatinlohkon välissä. Ensimmäisen
vasemman suodatinlohkon tulee nyt riippua pingotettuna.
Sen jälkeen k:iinnitetään toinen ylempi kiristin, sitten
toinen alempi kiristin, jne

Kun suodatin on asennettu, tarkastetaan vielä, että
alemmat kiristimet ovat pysyneet suodattimen sauman
yläpuolella ja että kangas on pysynyt jäykkänä.

8 Pölysäiliö työnnetään pölysuppilon alle niin, että pika--
].ukko tulee käyttäjään päin (kuvat 7 ja 8). Säiliön etu-
sivua kallistetaan niin, että laippa liukuu vastauraan.
Pölysäili.ön etusivu työnnetään pikalukon avulla ylös ja
lukijaan. Sen olisi oltava ilmatiiviisti kiinni pöly-
suppilossa. Mikäli näin ei ole, on pölysäiliö irrotettava
ja liitinprofiilin tai pikalukon korkeus säädettävä
uudell e en .
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Pölyn keräämiseksi muovisäkkiin voidaan toimittaa
erikoinen kehys kiinnitysnauhoineen.

Kehys pannaan pölysäiliöön ja sen yläpuolelle, minkä
jälkeen liitinprofiilin ja pikalukon korkeus säädetään
s opiviksi

111 LlITTAMINEN ILMAVERI(OSTOON

Sisään- ja ulostuloliitännät on tehtävä ilman jännitystä
j a ilmatiiviiks i

Tiivis liitäntä saadaan tiivistämällä sauma ilmastointi
teipillä .

Imettäessä terveydelle vaarallisia aineita on poistoilma
j ohdettava ulkoilmaan .

l Sisääntulo, sar.jat 4000 .ja 5000

Muutoskappale suorakullnaisesta poikkileikkauksesta
pyöreään työnlaetään 20 mn] syvälle sisääntuloaukkoon.
Tämän jälkeen muutoskappale kiinnitetään ruuveilla,
samoin kuin imukanava, joka kiinnitetään muutoskappa
lee s een .

Saumat tiivistetään ilmastointiteipillä

2. Ulostulo, sar.ja 4000, ylöspäin
Jos ulostuloilman on poistuttava ylöspäin, korvataan
ulostuloritilä puhallinyksikössä kulmakehyksellä l),
jonka päälle työnnetään muutoskappale suorakulmainen//

Muutoskappale kiinnitetään ruuveilla, samoin poistokanava,
joka liitetään muutoskappaleeseen.

Saumat tiivistetään ilmastointiteipillä

3. UJ-ostuJ-o- sarja 4000, vaa8gpuora
Puhallinyksikön etulevy vaihdetaan levyksi, jossa on
ulostuloaukko 2). Ulostuloaukossa on laippa, joka
vedetään muutoskappaleen päälle
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Yläpuolella oleva ulostuloaukko tiivistetään mukana
toimitettavalla sulkulaatalla. l«luutoskappale ja siihen
liitettävä poistokanava kiinnitetään ruuveilla, jonka
jälkeen saumat tiivistetään .

4. U].ostulo. sa;Tj;q; )Q991 ylgppqJ:p
Ulostuloritilä korvataan laipallisella muutoskappaleella

Muutoskappale kiinnitetään ruuveilla, samoin poisto
kanava, j oka yhdistyy siihen.

Saumat tiivistetään ilmastointiteipillä

1) kulmakehyksen tilausnro 3. 154.345
2) etulevyn '- seuraa mukana

sulkulaatan " 3 . 098 . 1 33

Oikealla edessä sijaitseva sulkulaatta poistetaan ja
asennetaan se ylhäällä olevaan ulostuloaukkoon.
l,isäks i point etaan ritilä .

Etupuolelle syntyneeseen aukkoon asennetaan laipallinen
muutoskappale. Se kiinnitetään ruuveilla, samoin kuin
poistokanava, joka liittyy siihen.

Saumat tiivistetään ilmastointiteipillä

lv PURKAMINEN JA KOKOAMINEN

1 . Puhal t imen irrot tammen
Sähkövirta katkai s t aan .

Suodatinyksikön tarkastusluukun kansi poistetaan, jonka
jälkeen ylemmät suodattimen kiristimet laitteen etupuo-
lella voidaan irrottaa .

Koukkuja on käsiteltävä varovasti niin, ettei.vät ne osu
suodat inkankaas e en .

Suodatinkangas poistetaan
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Puhaltiinen sisääntuloliitin voidaan sen jälkeen å)oistaa
Puha[[in irrotetaan moottorin akse]i]ta pihvien avu]],a.

2 . PuhaJ:tj:pen ap antaminen
Puhaltimen kesk:iö on painettava mahdollisimman pitkälle
moottoriakselilla; kiinnittäen huomiota kiilauraan.

Tämän jälkeen kierretään M 8 kierrepulttia muutaman
kierroksen verran moottoriakselille. Tämän poltin päälle
työllnetään välilevy ja jousilaatta, ja mutteria kiris-
tämällä painetaan puhaltimen keskiö moottoriakselille
(kuva 9)

Kun puhaltimen keskity koskettaa moottoriakselin pysäytys
renkaaseen, poi.stetaan mutten, jousilaatta, välilevy ja
kierrepultti

Puhaltimen keskiö kiinnitetään kiinnitysruuvin, jousi
laatan ja painelevyn avut-J-a (kuva IO)

Lopuksi- asennetaan sisääntuloliitin paikoilleen merkit
kyyn asentoon .

Puhallinmoottorin irrottaminen

Virta katkaistaan. Sähköjohdot irrotetaan, ja samalla
merkitään johdot (nämä työt saa suorittaa vain hyväksytty
sähköasentaja). Kun puhallin on poistettu (kohta l),
irrotetaan moottorilevyn 4 ruuvia. Moottori voidaan
t äijän j älkeen pois taa .

4 Puhallinmoottorin asentaminen
Asennus tapahtuu päinvastaisessa järjestyksessä kuin
irrottaminell. Lopuksi suoritetaan puhaltimen asentaminen
(kohta 2). Käyttöönotossa on huomattava moottorin pyöri-
mi s s uun t a .

5. IRavistinmoottorin irrottaminen
Virta katkai s taan .

Sarjassa 4000 poistetaan puhallinyksikön etulevy ja
sarjassa 5000 suodatinyksikön tarkistusluukun kansi
Suodatinkankaan kiristimet vasemmalta ylhäältä irrotetaan
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varoen rikkomista suodatinkangasta

Ylhäältä suodatinyksiköstä irrotetaan liitäntäkaapelin
vedonpoistin, jotta kaapeli liikkuisi vapaasti-

Irrotetaan liitoskappaleet epäkeskon varren päistä sekä
suodattimen ravistimen kehyksen ravistuslaitteesta että
ravistusmoottorin epäkeskosta, niin että epäkeskon varsi
voidaan poistaa yhdessä liitosk:appaleiclen kanssa.

Moottorin 4 kiinnitysmutteria irrotetaan, jonka jälkeen
moottoria kallistetaan niin, että liitäntärasia johtoineer
saadaan poistetuksi(nämä työt saa suorittaa vain
hyväksytty sähköasentaja)

Ravistinmoottori poistetaan

Epäkesk:olaitteisto irtoaa, kun kuusiokoloruuvi poistetaan

6. Ravistinmoottorin asentaminen
Ravistinmoottorin asentaminen tapahtuu päinvastaisessa
järjestyksessä kuin purkaminen. Seuraavat seikat on
kuitenk:in tällöin otettava huomioon

1) Epäkeskolaite on työnnettävä moottoriakselilla pyssyt
nimeen saakka, jonka jälk:een kuusiokoloruuvi kiinni--
te tään kiilaan .

2) ](un epäkeskon varsi asennetaan liitoskappaleet valmiina
kummassakin päässä, on suodattimen ravistimen kehykseen
liitettävä se varren pää, jossa on pronssinen laakeri--
Loikki. (katso kohta l:l' Rakenneosien kokoaminen,
6 -- epäkeskon varren säätäminen)

7 . Suodat t imeä il-rot tammen
Suodattimen kiristimet irrotetaan, kuitenkin vain
suodattimen ravistimen kehyksen etupuolelta, ja alemmat
kiristimet poistetaan kokonaan.

Suodatink:annas vedetään erittäin varovasti ylelnmistä
kiristämistä. Se pannaan suodatinkoteloon niin. että
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alhaalla kotelossa oleviin liitinprofiileihin pääsee
helpos ti käs iksi

Ylemmät kiristimet poistetaan

Alhaalla suodatink:otelossa olevat 2 kiinnityshakaa ja
4 liitosprofiilia poistetaan, ensin takaa ja sitten
edes tä j a s ivuilta .

Suodatin otetaan kokonaisena pois suodatinyksiköstä. On
varottava, etteivät ruuvit riko suodatinta.

Samoin menetellään poistettaessa suodattimen tiivisteitä

V S.AHKOLlITANTA JA KAYTTOONOTTO

1 . Sähköliitäntä
DUSTMASTER-LAITTEEN SAA Lll'l'TÄÄ siinä(ÖVEnKKOON VAIN
H'YVÄKSYTTY SÄHKÖASENTAJA OHEISEN mvioN JA VOIMASSA
OLEVIEN MÄÄRÄYSTEN MUKAISESTI

Seuraavat kaaviot ovat käytettävissä
Kaavi.o 8.078.221/1 ohjausjännite 220 V, suora kytkentä
Kaavio 8.078.zzl/e ohjausjännite 380 V, suora kytkentä
Kaavio 8.078.221/3 ohjausjännite 220 V, automaattinen
t äht i-kolme o-kytkentä
Kaavio 8.078.221/4 ohjausjännite 380 V, automaattinen
t äh t i. -k olmi o - kytk ent ä

Kaavio 8.078.221/6 ohjausjännite 380 V, käsikäyttöinen
t äht i-kolmio-kytkentä
Normilehti 078 ](iekens, ''Ohjelinakytkin CFouzetrl , tyyppi
88 . 646 . 2

2. Puhallinmoottorin pyörimissuunta on tarkistettava
kytkemällä se toimimaan l sek. ajaksi

että vain p]4hallinmoottorin sähkti--
].iitäntä on valmiina. Tällöin ei ravistinmoottori ala
automaatti sesti toimia pll4:b:qJ:linmoottorin kytkemisen

älke en .
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3. Tämän jälkeen suoritetaan puhdistamisesta huolehtivan
ravistimen moottorin (e) sähköliitäntä. Tämän moottorin
pyörimissuunta voi olla joko vasemmalle tai oikealle.

Ravistimen moottorin toiminta voidaan tarkistaa. kun
uhallinmoottori kytketään tgipiptaan 2 min. ajaksi

Puhallinmoottorin toiminnan katkaisemisen .jälkeen käynnis+
$vv rav:!p$j:pgp 11]99ttori noin 4 minuutin kuluttua ja pqneg
Taviptj:men kehyksen liikkeeseen 30 sek. a.laksi suodattimen

uhdi s t ami s eks i

4 . Ohjelmakytkin ''Crouzet ll

Tarvittava 4 min. odotusaika puhaltimen saminuttamisen ja
normaalin 30 sek. pituisen puhdistusa.jan alkamisen
vä].iJ-lä (joka useimmi-ten on ri-ittävä) , on säädettävä
va[sseista 1, 2 ja 3 (valssi 4 ei tässä tu].e käyttöön),
jotka tätä tarkoitusta varten on varustettu kuvan ll
mukaisella s egmenteillä .

Va]. s s i l 2 sivusegmenttiä ja 8 välisegmenttiä,
asennetaan 180' --merkinnän vasemmalle puolelle
2 sivusegmenttiä ja l välisegmenttiä,
asennetaan 180' --merkinnän oikealle puolelle
2 sivusegmenttiä ja 7 välisegmenttiä,
asennetaan 6o 1800 .merkinnän vasemmalle
puolelle

Val s si 2

Vala si 3

Toimitukseen kuuluu Z} pussia, joista jokainen sisältää
20 väliseginenttiä ja 10 sivusegmenttiä.

Alku- ja loppupäähän on aina sijoitettava sivusegmentti
(ks. myös Kiekensin normilehti 078)

Sekä sivu- että välisegmentit aikaansaavat 6 sek. pituisen
työjakson. 30 sekunnin puhdistusäijän aikaansaamiseksi
tarvitaan siis 2 sivusegmenttiä ja 3 välisegmenttiä
(ks. valssi 2 kuvassa l l )

Jos puhdistusjaksoa halutaan pidentää, on segmenttien
määrää valssilla 2 lisättävä (ä 6 sek.) pyörimissuunnassa
Täten saavutetaan esim. 48 sek. puhdistusaika lisäämällä
3 segmenttiä (kuva 1 2)




